

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: Petra Kedroňová Oponent DP: Ing. Jiří Dobner Ak. rok: 2007 / 2008

Téma DP: Projekt adaptačního procesu vývojového pracovníka ve výrobním závodě

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce		X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomantka zpracovala velmi kvalitní práci, ve které řešila projektovou formou tvorbu adaptačního procesu nového pracovníka na úseku vývoje. Její diplomová práce je zpracována velmi srozumitelně a všechny její části vypovídají o znalosti dané problematiky, kterou diplomantka získala po dobu působení na úseku vývoje. Zásady pro vypracování diplomové práce byly dodrženy a její cíl byl splněn.

Adaptační proces, který byl v práci vytvořen, je zpracován podle standardů naší společnosti a je plně využitelný. Velmi vhodně doplnila autorka diplomovou práci i návrhem adaptačního programu jenž zahrnuje veškeré požadavky úseku a je vyhovující pro praktické využití. Velmi kladně rovněž hodnotím i postup, kterým je v projektu vyřešeno rozdělení úkolů a jasné vymezení zodpovědností za jejich plnění, což umožňuje realizaci projektu bez dalších úprav či změn. Hodnocení, které je v procesu zahrnuto, je taktéž ve shodě s požadavky zadání diplomové práce.

Vzhledem ke kvalitě a preciznosti zpracování celé diplomové práce a to zejména projektové části bylo rozhodnuto o realizaci projektu adaptace, který je řešen v této diplomové práci. Rovněž navrhuji rozšířit realizaci projektu adaptace nejenom na úsek vývoje, pro který byl proces vytvořen, ale stejně tak i na ostatní úseky celého výrobního závodu.

Autorka vytvořila velmi dobré podklady pro realizaci projektu, k doplnění mám tedy pouze dva dotazy na autorku práce:

1. Jakým způsobem navrhuje autorka rozšíření realizace projektu na ostatní útvary závodu?
2. Jaké úpravy adaptačního procesu a programu musí být provedeny, aby byla realizace na ostatních útvarech úspěšná?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A - výborně**

Ve Zlíně dne

.....
Ing. Jiří ŠV
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ

jobner@vigeon.com
573 521 752
603 386 853